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ACTIVIDAD 6.2. En el anterior cuadro encuentra 32 compuestos inorganicos. Clasifiquelos como
Oxidos Acidos, 6xidos basicos, perdxidos, hidruros, hidroxidos, hidracidos, oxacidos, sales.

1. Escoja la relacién correcta:
A. 3 6xido basico - 10 hidracido - 15 hidréxido - 20 sal - 23 oxacido - 26 hidruro - 27 éxido acido
B.22 éxido basico - 23 hidracido - 16 hidréxido - 11 sal - 31 oxacido - 15 hidruro - 31 6xido acido
C. 9 6xido basico - 19 hidracido - 26 hidroxido - 8 sal - 7 oxacido - 14 hidruro - 22 éxido acido
D. 276xido basico - 21 hidracido - 29 hidréxido - 5 sal - 25 oxacido - 2 hidruro - 24 éxido acido

2. Escoja la relacion correcta: o S o
A.18 6xido 4cido - 19 hidracido - 14 hidruro-28 oxacido-18 peréxido- 17 6xido basico- 27 hidroxido
B 22 6xido &cido - 21 hidracido - 19 hidruro- 7 oxacido- 24 per6xido-27 6xido basico- 5 hidroxido
C.32 6xido 4cido - 5 hidracido - 14 hidruro-31 oxacido- 30 per6xido-18 6xido basico- 15 hidroxido
D.24 6xido acido -10 hidracido - 2 hidruro-25 oxacido- 1 peroxido- 9 6xido basico- 16 hidroxido

Escoja la relacion correcta: .. . . - -
A.10 hidracido-25 oxacido- 26 hidroxido-20 sal- 32 6xido acido- 27 6xido basico- 24 peroxido

B.19 hidracido-31 oxacido- 17 hidroxido- 4 sal- 12 6xido acido- 27 dxido basico- 13 peréxido
C. 5 hidracido-28 oxacido- 15 hidroxido-11 sal- 18 6xido acido- 3 6xido basico- 18 peroxido
D.23 hidracido- 7 oxacido- 16 hidréxido- 6 sal- 24 6xido acido- 10 6xido basico- 1 peroxido

4. Al reaccionar un 6xido metalico con agua se 7. El 6xido K,0 + H,O produce el compuesto
produce un:

A. KOH
A. hidruro B. HK
B. oxacido C.K,0,
C. hidracido D.K,H,0,
D. hidréxido

8. Al hacer reaccionar un oxacido + un hidroxi-
5. Al reaccionar un 6xido de un no metal con do se obtiene un(a):
agua se produce un:

A. halosal
A. hidruro B. oxisal
B. oxacido C. hidruro
C. hidracido D. hidracido .
D. hidroxido 9. Al hacer reaccionar un hidracido + un hi-
6. El 6xido SO, + H,0 produce el compuesto dréxido se obtiene un(a):
A.H,S A. halosal
B. S(OH), B. oxisal
C. HSCN C. hidruro

D. H,SO, D. base



